

2023年 11月 1日 株式会社アビスト (証券コード:6087 東証スタンダード)

株式会社アビスト「X(旧Twitter)公式アカウント」を開設

デジタルソリューション開発を行う株式会社アビスト(本社:東京都三鷹市、代表取締役社長:進 顕、以下「当社」)は、11月1日(水)より「X(旧Twitter)公式アカウント @abist_pr」を開設しましたのでお知らせいたします。



公式X(旧Twitter) 運用開始!





本アカウントを通じて、当社の取り組みをはじめ、採用情報や社員紹介などさまざまな情報を 積極的に発信していきます。

X(旧Twitter)アカウントをお持ちの方は、ぜひ「フォロー」「いいね」「リポスト」をお願いいたします。

・アカウント名:@abist_pr

•URL: https://twitter.com/abist_pr

■株式会社アビストについて

1998年の創業以来、機械・IT・電気電子分野の設計開発を中心に事業を展開。大手自動車メーカーが主力取引先で、自動車関連の売上が7割以上を占めています。

現在「デジタルでものづくりに貢献する企業」というビジョンを掲げ、AI・AR技術を活用したデジタルソリューション事業を推進しています。当社の強みである設計開発分野での高い技術力をもとに、業務プロセスの革新と新たなイノベーションを創出することを目指しています。



■会社概要

企業名:株式会社アビスト(英語表示: ABIST Co., Ltd.)

代表 1代表取締役社長 進顕

本社所在地:東京都三鷹市下連雀三丁目 36番 1号トリコナ 5階

U R L : https://www.abist.co.jp/

設 立 年 :2006 年 3 月 資 本 金 :10 億 2,665 万円

従業員数:1,281 名(2023 年6月末現在)

事 業 内 容:工業設計技術サービス事業【請負、技術者派遣】(機械設計開発、システム・ソフトウェア開発、電気・電子設計開発、AI ソリューション)、3D-CAD 教育事業(取引先のエンジニア教育、工業系大学の 3D-CAD 教育受託他)、不動産賃貸事業、美容・健康商品製造

販売事業、3Dプリント事業(2024年3月31日廃止予定)

<報道関係者からのお問い合わせ先>

株式会社アビスト 広報室

TEL: 0422-26-5960 FAX: 0422-26-5963 E-mail: pr@abist.co.jp